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Ay = 0150 x 0.150 = 002 m
A, = 0650 x 0.550 = 036 m
A; = 0150 x 0.150 = 002 m
A, = 0650 x 0.500 = 033 m
As = 0650 x 0.530 = 035 m
As = 0200 x 0.650 = 013 m
A; = 0200 x 0.650 = 013 m
Ag = 0200 x 0.650 = 013 m
A = 0200 x 0.650 = 013 m

2A = 199 m
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A4 = 0150 x 0.150

A, = ( 0150 + 0150 ) x 2 x 0.030
A,y = 0650 x 0.550

Ay, = ( 0650 + 0550 x 2) x 0030
Asy = 0150 x 0.150

As, = ( 0150 + 0150 x 2) x 0.030
Ajy = 0650 x 0.500

Ay, = ( 0650 + 0500 + 035 ) x 0.030
Asy = 0650 x 0.530

As, = ( 0650 + 0530 ) x 2 x 0030
Asy = 0200 x 0.650

Ac, = ( 0200 x 24+ 0650 ) x 0030
A,y = 0200 x 0650

A, = ( 0200 x 24 0650 ) x 0.030
Agy = 0200 x 0.650

Ag, = ( 0200 x 24+ 0650 ) x 0030
Ay = 0200 x 0.200
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—IL# 5.47 0.00 0.00 547 kg
W7 & 5
N Y
| .
5-1) Bl R FAAK _W
— — — - . pr—"8t
Al~A2 Bm) | &Sm) | @HEm) | B | MEHmD| Eeess
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§1 HEKRER
TH H HAL L % B i =
B NN He R F71860kN pre 2
IMLEEAE kg 896
kSRR # o kg 116 | R NE
EEtESR kg 1012
M 22 % 100 S10T VN 32
B A E TCB M 22 % 70 S10T N 112
M 22 % 60 S10T VN 76
. TG uEE m’ 0. 62 .
— WBuE #'m:r\) BES
MR B4R YRR 2 452 MR
BT SR G - Ti5uEE m’ -
N BIED T
BNEES e o 3.0 | EPTRERDE
TRBE S B fk T8 m’ 6.84  USBEEREEEEEA
LA Bl ik m” 5.80
s — Je A 1 s A Bl m’ 0.74 | —HRFRELE
e . .
RIS P AT o’ 114 | EB AR
TRBE S B fh Bt m’ 3.30 | USEEEBEEEEE AW
o 24.5 fL t = 10 mm ST 136 | @A~ M22) FHFL
HLG A FLBA
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WEEE SRS LA t = 32 mm m 2.48
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§2 XAXRRH=E

OB F (1#4Y)
| BREE B & £ F # g B | F= kg 5 *
1 |BiEER R NR, 5400, PTFE 1 42 7INR (RH I L)
@ 254 F1 5 FL—¢ SM490A, SUS316 1 174.3
@) [ A=z2FL—F SM490A 1 369.3
@ R Fyis— SM490A or SCWASON 1 51.3
5 |[7oh—RILk SD345 4 35.0
® |41 rFavy SM490A or SCWASON 2 78.5
1 | FhvFs5— S35CN 4 7.4
A bysiS—RIL b, Ty r— BMERS 8.8 6 1.5
(O [#mfHHRL b, F—8—T v Yo — BMERS 8.8 4 5. 1
Y4 EIRyoRILE, Ty e—|  ®ERS 8.8 16 7.1
THyIS—HIL bk, Tyudr— BMERS 8.8 4 1.7
HAME— SM490A or S35CN 1 2.4/ F
13 |74 8Lk $5400 - -| M6
Bt 786.3| (kg)
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3-1 FMRRHE L

(HAT : kg)

M Fd M H & IR EHRZM =T L—b g
PL SM490C 50 242 242
55400 19 60 60
L $S400 130% 130% 12 594 594
INTE & 45T 654 242 896
TCB s10T M 22 116 116
i H i AR 116 116
fegt 770 242 1012

3-2 NV FARSGIREEER

(HEQE - A)

M Fd M E Wr i EHRZM =T L— b g
TCB S10T M 22% 100 32 32
M 22% 70 112 112
M 22% 60 76 76
/NG 220 220
KE 220 220




3-3 MEEIEE

(BN : mm, kg)
) TG BRI TR RS G2AT
B 4 | M Wr i F X HWERHLERE B & M E v BE H B
4 STIFF L 130% 130% 12 1770 23. 4 41. 4 166 SS400 T
4 STIFF L 130% 130% 12 720 23. 4 16. 8 67 SS400 T
4 STIFF L 130% 130% 12 690 23. 4 16. 1 64 SS400 T
4 SPL PL 80% 19 630  149.2 7.52 30 $S400 T
56 SPL TCB M 22% 70 0.523 29 S10T HEA
12 SPL TCB M 22% 60 0. 493 6 S10T N
18 SPL TCB M 22% 60 0. 493 9 S10T HEA
8 SPL TCB M 22% 60 0. 493 4 S10T N
16 SPL TCB M 22% 100 0.613 10 S10T HEA
G247 385 kg
TG BTaE A AT AT
B M4 MR Wr T & BfEEHELER B & ME v BFE H S5
4 STIFF L 130% 130% 12 1770 23. 4 41. 4 166 SS400 T
4 STIFF L 130% 130% 12 720 23. 4 16.8 67 SS400 T
4 STIFF L 130% 130% 12 690 23. 4 16. 1 64 SS400 T
4 SPL PL 80% 19 630  149.2 7.52 30 SS400 T
56 SPL TCB M 22% 70 0.523 29 S10T N
12 SPL TCB M 22% 60 0. 493 6 S10T HEA
18 SPL TCB M 22% 60 0. 493 9 S10T N
8 SPL TCB M 22% 60 0. 493 4 S10T HEA
16 SPL TCB M 22% 100 0.613 10 S10T N
G1HF 385 kg
FHRZA 770 kg




BRI Brakisr Y — A7 L— b G2

B HM4 M Wr £ & HfiEZ HiLES = OME o EBHRE OE B
1 SOLE PL 400% 50 770 392.5 121 121 SM490C HnL
G247 121 kg

E)HRE Bk Y — L — bk Gl

B¥ M4 MR Wr k& HHEEHMEE B & MHE o ZE HE
1 SOLE  PL 400% 50 770 392.5 121 121 SM490C PN
G1AfT 121 kg
V=T L— bk 242 kg

Hrax bkt 1012 kg
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4-2 BRAEIEE
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TR BTRRERES AT G2Air

B 4 M Wr i E & pb 2mifl AL i &
4 STIFF L 130% 130% 12 = 1770 3.60C 1.80 G 1.80
4 STIFF L 130% 130% 12 720 1.45 D 0.73 G 0.73
4 STIFF L 130% 130% 12 690 1. 39 D 0.69 G 0.69
4 SPL PL 80% 19 630 0. 40 G 0.20
56 SPL TCB M 22% 70 0.28E 0.24F 0.05
12 SPL TCB M 22% 60 0.06E 0.05F 0.01
18 SPL TCB M 22% 60 0.09E 0.09
8 SPL TCB M 22% 60 0. 04 F0.04
16 SPL TCB M 22% 100 0.08 F 0.08

G2Af7 C 1.80D 1.42E 0.38F 0.18
G 3.42
) TG BTEREA, TR AS GLAT

B 4 M Wr i E & pb 2mifg AL i &
4 STIFF L 130% 130% 12 = 1770 3.60C 1.80 G 1.80
4 STIFF L 130% 130% 12 720 1.45 D 0.73 G 0.73
4 STIFF L 130% 130% 12 690 1. 39 D 0.69 G 0.69
4 SPL PL 80% 19 630 0. 40 G 0.20
56 SPL TCB M 22% 70 0.28E 0.24F 0.05
12 SPL TCB M 22% 60 0.06E 0.05F 0.01
18 SPL TCB M 22% 60 0.09E 0.09
8 SPL TCB M 22% 60 0. 04 F 0.04
16 SPL TCB M 22% 100 0.08 F 0.08

G147 C 1.80D 1.42E 0.38F 0.18
G 3.42

FAHTR AL C 3.60D 2.84E 0.76F 0.36
G 6.84
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G147 A 0.31H 0.08
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5-1 BIEmERRLR
CEES)
P L TS — %A i —NE | IR
Bl A B3R R N Bl A Bt
. o G2H1 2.07 0. 42 1.65
EMTZ A o
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& 5. 80 0.74 1.14 3. 30
5 ERLA

1) BBUWREE O 7 Lo XYW O RIS 10enDiR %2 B &S5 & L gL L1 %,
2) BGIABE D /7 L R ITIASER O A2 10enDIE 2 Z B+ 5 L L CHfEx i B4 5,
3) BIGIREERO 7 U CEE XIS ET M O KR 25 L35,
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1. EMHRH

(1) G241 @ = 1
R s VR F B INEE
VAR P2 T i B A F RS 71/;:/ Eﬁﬁﬁ E//ﬁﬁﬁ ﬁ:‘*ﬁnﬂ
A4 B e om WAL mE B B gy s
k
(m) (m®) (m®) (m®) (m®) (m®)
WEB PL 0.260 *  1.770 1 2 0.92 0.92 0.92 R=H
WEB PL 0.260 *  1.410 1 2 0.73 0.73 0.73 R=H
WEB PL 0.260 *  0.300 1 2 0.16 0.16 0.16 &2z
RIB-FLG | PL 0.120 *  0.100 2 2 0.05 0.05 0.05 b eyl
RIB-WEB | PL 0.280 *  0.100 2 2 0.11 0.11 0.11 b eyl
L-FLG PL 0.250 *  0.200 1 2 0.10 0.10 0.10 b eyl
RS A TA 2.07 0. 42 1.65
B O A 1% XA 2.07 0. 42 1. 65
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R s VR F B INHE
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A4 B e om WAL mE B B gy s
k
(m) (m®) (m®) (m%) (m®) (m®)
WEB PL 0.260 *  1.770 1 2 0.92 0.92 0.92 R=H
WEB PL 0.260 *  1.410 1 2 0.73 0.73 0.73 R=H
WEB PL 0.260 *  0.300 1 2 0.16 0.16 0.16 &2z
RIB-FLG | PL 0.120 *  0.100 2 2 0.05 0.05 0.05 b eyl
RIB-WEB | PL 0.280 *  0.100 2 2 0.11 0.11 0.11 b eyl
L-FLG PL 0.250 *  0.200 1 2 0.10 0.10 0.10 b eyl
RS A TA 2.07 0. 42 1.65
PO = oy 1% XA 2.07 0. 42 1. 65




2. V—)LFL— kK

(1) G241 @ = 1
. > gLy BGSNE BLGAm REER
z = = 4 B - e 2. o
WL b A > @2 BRI Cmmows wk B g
(m) ) W @ @ @ W
L-FLG PL 0.600 *  0.885 1 1 0.53 0.53 0.53 A
L-FLG PL 0.400 *  0.770 1 1 0.31 -0. 31 A
L-FLG PL 0.400 *  0.385 1 1 0.15 0.15 0.15 1]
L-FLG PL 0.400 *  0.385 1 1 0.15 0.15 0.15 1]
BILEEAE S A 0.83 0.37 0.15
BILHAERR O FT 1% ZA 0.83 0. 37 0.15
(2) GI#1 @ = 1
. > gLy |BGSE BLGAm REER
z = = 4 B - e 2. o
WL b A > & 2 BRI Cmmows wk | e
(m) ) W @ @ @ @
L-FLG PL 0.600 *  0.885 1 1 0.53 0.53 0.53 A
L-FLG PL 0.400 *  0.770 1 1 0.31 -0. 31 A
L-FLG PL 0.400 %  0.385 1 1 0.15 0.15 0.15 1]
L-FLG PL 0.400 %  0.385 1 1 0.15 0.15 0.15 1]
BILEEAE S A 0.83 0.37 0.15
BILHRERR O FT 1% ZA 0.83 0. 37 0.15




§6 RGHRFAATHE

6-1 &AL~ (M22) HFL

(1) FLEE ¢24.5

(BT« PT)

Pavin ol / *}j Jﬁ
I LR -
t=10
G2_WEB_{Zz#4 68
- $24.5
G1_WEB_ {44 68
= &t 136
6-2 AL N (M36) HFL
(U JLEE 939 (7 - i)
faran Hl Z *}j Jﬁ
I LR -
t=10
G2_L.FLG_PL 4
$39.0
G1_L.FLG_PL 4
= & 8




§7 RGHREERDFE
(F A Z6mmD§ I ATETE %9 D 5 R)

-1 V—)L 71—k

gt Bk REEM YA X A7 £ R () RS BER W)

L.FLG 2  PL 400%50%770 9 mm I A RVERE 2.340 * 1 2.25 10. 530



§8 MTEEEMUE

8-1 & B & =R U HHiE
v AL NHALED

G2, G1-L. FLG 0.0005 % 0.010 % 4 =* 2 0. 00004 m’

0.04 V> kv



§9 BAL¥=
GEMIIR TR Z &)

9-1 Ux vXEE
(1) YvvyXEHK

WERMEY ¥ v % 200 t N = 2l (1ML D)
(2) IRV EE SEHE) (W7 - mm, ke)
U TR 1 EHTH Y
B M4 M Wr i £ & HEEHMEE B & ME v E2E W5
2 SPL PL 360% 38 400 298.3 43.0 86 SS400 T
2 SPL PL 400% 50 400 392.5 62. 8 126 SS400 T
LEMTHE Y 212 kg




§10 WEHE

10-1 ftEHEERR

I H B & -
SRR DI WA = t =10 mm m 5.76
RIS LR & t = 32 mm m 2.48
s AR kg 100

) WSROI, B ommZ & 95,

[ v 4 4 9 % B ]




10-2 GIWr - Huoh L EcE:

(1) St G it &

FEMTRSE B BT (B - m)
0 mea e o - e 12
RIB-FLG | PL 0.120 * 2 = 0. 240
RIB-WEB | PL 0.280 * 2 = 0. 560
G2 RIB-WEB PL 0.280 =* 4 = 1. 120
RIB-LFLG PL 0.100 * 4 = 0. 400
RIB-LFLG PL 0.140 * 4 = 0. 560
RIB-FLG | PL 0.120 * 2 = 0. 240
RIB-WEB | PL 0.280 * 2 = 0. 560
Gl RIB-WEB PL 0.280 = 4 = 1. 120
RIB-LFLG PL 0.100 * 4 = 0. 400
RIB-LFLG PL 0.140 * 4 = 0. 560
DIWE R A EF 5. 760
(2) St LIt R
V=L L— MEE (EAZ - m)
0 mea e e - e
G2 SOLE PL 1.240 * 1 = 1. 240
Gl SOLE PL 1.240 * 1 = 1. 240
DIWE R A EF 2. 480




10-3 #ipf it E &

(HAZ : mm, kg)
BRI HTHE WA, MR 7 GoMT
B W4 M Wr T E X BNEEHLEE E & M E o BE HE
2 WEB PL 280% 10 95  78.50 2.09 4 SM400A
2 FLG PL 120% 10 140 78.50 1.32 3 SM400A
2 WEB PL 280% 10 140 78.50 3.08 6 SM400A
4 SPL PL 170% 9 180  70.65 2.16 9 SS400
8 SPL TCB M 22% 65 0. 508 4 S10T
G2AHT 26 kg
)RS WA, MR Y 7 GIMT
B k4 MR Wr £ & Hi/fEREHESEE EBE M E v BHE KA
2 WEB PL 280% 10 95  78.50 2.09 4 SM400A
2 FLG PL 120% 10 140 78.50 1.32 3 SM400A
2 WEB PL 280% 10 140 78.50 3.08 6 SM400A
4 SPL PL 170% 9 180  70.65 2.16 9 SS400
8 SPL TCB M 22% 65 0. 508 4 S10T
GI#T 26 kg
Ry 7 52 kg
) HHE  WES Y= L— b G2A7
B k4 MR Wr £ & Hi/fEREHESEE EBE M E v BHE KA
1 SOLE  PL 260% 32 360  251.2 23.5 24 SM400A
G2AT 24 kg
WIS WEsHM Y — 7L — bk Gl
B W4 MR Wr T E X BNEEHLEE EE M E o BE HE
1 SOLE  PL 260% 32 360  251.2 23.5 24 SM400A
G1H7 24 kg
V— LT L— k 48 kg
WEEM 100 kg




§ 1. HEEHE

TFE &) HAL ok 52
a2 7Y—h m? 2.7 o ck=24N/mm”
a7 — N m* 4.2
P £ A A m 4.4 ¢ 160
D32 kg —_— SD345
D29 ) _— )
/INEFHD29~D32) | 0 e u
& D25 N —_ i
J;}E D22 ) 258 Ui
Z KET D19 u — "
? D16 y 114 H
h /NEHD16~D25) | 372 u
D13 ) _— )
D10 ) _— )
aF n 372
H Hids m” 1.3 t=20mm
o) — Nk m* 33.9
A A m’ 7.2
fk T [ dEsel) m® 1.2
HEENLZN m° 0.2
Sk T
BTN A NI m” 0.3




§ 2. HERtHE

1. 22 7U—h
EFmEE AlmEE
1930 1280
1170 820
'JT . F‘L‘ < T :
il Wik ” ik ik
g — Lo Il s 0 S (R T
:\:my 2 ) e 1l
160
FEH
1170
1930
N
0.583 X 1.280 X 1.930 = 1.440
PepR —  1.170 X 0.820 X 0.030 = -0.029
PEER — 7 /4 X 0.160 2x  0.553 X 4 = -0.044
>V= 1.367 m°
rV= 1.367 X 2 & T = 2.734 m®



2. a7 —MaR

250 314

1280

EmEEX flm X
1930 1280
1170 ) 820
J”ﬁ T %ﬁ
il : Tt o i — 3
i il > ik
S | I i 22 i i
Mre- T rn-——-- o o mT T T T T T T
I uJ P4 |J| 2 i i
LU y Wy ~ LWy il
I
TEE
|
1170
1930
LEATHY
0.314 X 1.280 = 0.402
0.352 X 1.280 = 0.451
0.583 X 1.930 = 1.125
(  1.170 + 0.820 )X 2 X 0.030 = 0.119
A= 2.097 m®

A= 2.097 X 2 & T = 4.194 m?



EmE Al m X
!" T : ﬂm‘ L‘ o T ; I

W: = Wi N HitiIik
SRR Rt 1 - - N SO 1

12 B ’ IRl

V 1
140
1&EFT40 BEE 5 ¢ 160
BPE ;. 0553 m
fEATE 4 fe& It /
HIPIIE R
L= 0.553 X 4 X 2 AT = 4.424 m
4. Bk
H o
7" BAT . W3
1 & P 21& Pt
D32 kg — e SD345

D29 ] —_— — )
/NEF(D29~D32) J — —_— i
D25 ] —_— — )
D22 N 129 258 n
D19 ] —_— — )
D16 N 57 114 /i
/NEFH(D16~D25) N 186 372 )
D13 N —_— —_ i
D10 ] —_— — )
aF I 186 372 I




5. H ikt

N

]}

333

I
|
|
___'___
(R
|
L

140
0.333 X 1.930 = 0.643
SA= 0.643 m?
SA= 0.643 X 2 AT = 1.286 m?



6. 27— g%
KEERRAL & T

00000

ks
10.350 X 1.000 = 10.350
-1.930 X 0.333 X 2 = -1.285
s
10.352 X 1.300 = 13.458
-1.930 X 1.300 X 2 = -5.018
B
10.350 X 1.000 = 10.350
-1.930 X 0.250 X 2 = -0.965
=143
( 1.930 + 1.280 X 2 )X 0.333 X 2 = 2.990
1.930 X 0.250 X 2 = 0.965
( 1.930 X 1.280 - 1.170 X 0.820 )X 2 = 3.022

XA 33.867 m*



7. B AEAN

IEmEX {8 E =
e ‘ Nl % %
ik il i
- A LA S Lo -~ -l - - 1
g ‘ ;Mgg i - Z e
| BEREH _BEAER
10 |
1930 1280
140
( 1.930 +  1.280 2 )X 0.250 = 1.123
1.930 X 1.280 = 2.470
SA= 3.593 m?
SA= 3.593 X 2 = 7.186 m?



8. MR =T oY)
EmEX

1930

=N
-

NV\

250
250

250

Al m

1280

i

QAN

/JA:__A_

140
1930 X 1.280 X  0.250 = 0.618
SV= 0.618 m°
SV= 0.618 X 2 AT = 1.236 m®



9., KJEEE /L&)

820

I E & fAl &
1170 820
1050 700
oS ﬁ%ﬂ_‘i oo Eﬁm ‘E‘Ai
= |+‘| |‘+‘| i&r = = I|‘+‘| I\‘\I :3[
L ! ol 2 AL 1
o Mg~ T-~1npn—- 77— | @ T T I T T T T T
o | ‘.g |J| 1l ||
L V Ly LUl (RN
$ 160
F E H
\
1050
1170
(1) BLZIVIRFE
1 T4 0
1.170 X 0.820 X  0.070 = 0.067
PERRE —  1.050 X 0.700 X 0.010 = -0.007
( /4 X 0.160 2x 0.553
— /4 X 0.051 2?x 0.600 )X 4 = 0.040
>V= 0.100 m°
rV= 0.100 X 2 & P = 0.200 m°
(2) B/ Z LTIV RS
140
( 1.170 + 0.820 )X 2 X 0.040 = 0.159
YA= 0.159 m?
A= 0.159 X 2 & P = 0.318 m?



§1 ZERUESRHR

1-1 BEEmERIER
(BEAZ )
" &V%ﬁ% *ﬁﬂﬁ *%ﬁﬁ
7R RE S Bl ik 7R RE S
ke GZﬁ? 26. 10 26. 10
Gt 26. 10 26. 10
REMT SRR 12. 48 12. 48
S 64. 68 64. 68
MAMNHE BRI IIRCI R B & T 5,
)

L SURSSH R 2 & Lo,
2. SURZHNTET LTS bDE LTHBEZENT 5,

1-2 e bt

& A HAL e k)

SRS A Hm2 70.20 A RS

& Rt Him2 70. 20




1. FEHM7
(1) G2Afy fE% = 1
. . 5 5
wie | wm 0 0o @B SEEH o Cak wE g o
() b W @ @ @)
U.FLG | PL 0.095 *  2.150 1 2 0.41 0.41 0. 41
U.FLG | PL 0.400 *  2.590 1 1 1. 04 1.04 1. 04
WEB PL 1.800 *  2.150 1 2 7.74 7.74 7.74
WEB PL 1.800 *  0.400 1 2 1. 44 1. 44 1. 44
WEB PL 0.150 *  0.800 1 2 0.24  -0.24  —0.24
WEB-FLG = PL 0.150 *  0.987 2 2 0.59 0.59 0.59
L.FLG  PL 0.100 *  2.150 1 2 0.43 0.43 0.43
L.FLG  PL 2.800 *  2.150 1 1 6.02 6. 02 6. 02
L.FLG  PL 0.400 *  2.590 1 1 1. 04 1.04 1. 04
SOLE PL PL 0.400 *  0.770 1 1 0.31  -0.31  —0.31
U.RIB | PL 0.140 *  0.400 2 7 0.78 0.78 0.78
DIA PL 1.800 *  2.590 1 1 4. 66 4. 66 4. 66
STIFF  PL 0.120 *  1.804 2 2 0.87 0.87 0.87
FLG-CR  PL 0.100 *  0.281 2 1 0. 06 0.06 0.06
FLG-CR  PL 0.100 *  1.135 2 1 0.23 0.23 0.23
HANG PL 0.090 *  0.120 | 55/ 2 3 0.04 0.04 0. 04
DRAIN | PIPE 0.107 *  0.035 1 1
STIFF | L 0.130 *  1.770 2 2 0.92 0.92 0.92
STIFF  TCB 5.060 *  0.001 1| 18 0. 09 0.09 0.09
STIFF  TCB 4.200 %  0.001 1| 68 0.29 0.29 0.29
B D zA 26.10  26.10
BALHRTROF 1 *x TA 26.10  26.10
(2) GI#fy fE% = 1
. . 9 a
wie | owm 0o @B SEEH o CakwE g o
() b W @ @ @
U.FLG | PL 0.095 %  2.150 1 2 0. 41 0.41 0. 41
U.FLG | PL 0.400 *  2.590 1 1 1. 04 1. 04 1. 04
WEB PL 1.800 *  2.150 1 2 7.74 7.74 7.74
WEB PL 1.800 *  0.400 1 2 1. 44 1. 44 1. 44
WEB PL 0.150 *  0.800 1 2 0.24  -0.24  —0.24
WEB-FLG = PL 0.150 *  0.987 2 2 0.59 0.59 0.59
L.FLG  PL 0.100 *  2.150 1 2 0.43 0.43 0.43
L.FLG  PL 2.800 *  2.150 1 1 6.02 6. 02 6. 02
L.FLG  PL 0.400 *  2.590 1 1 1. 04 1. 04 1. 04




SOLE PL PL 0. 400 0. 770 1 1 0.31  -0.31  —0.31
U.RIB | PL 0. 140 0. 400 2 7 0.78 0.78 0.78
DIA PL 1. 800 2. 590 1 1 4. 66 4. 66 4. 66
STIFF  PL 0. 120 1. 804 2 2 0.87 0.87 0.87
FLG-CR  PL 0. 100 0. 281 2 1 0.06 0.06 0.06
FLG-CR  PL 0. 100 1.135 2 1 0.23 0.23 0.23
HANG PL 0. 090 0.120 | 55| 2 3 0. 04 0.04 0. 04
DRAIN  PIPE 0.107 0.035 1 1
STIFF | L 0. 130 1. 770 2 2 0.92 0.92 0.92
STIFF  TCB 5. 060 0.001 1| 18 0.09 0.09 0.09
STIFF  TCB 4. 200 0.001 1| 68 0.29 0.29 0.29
B AR zA 26. 10 26. 10
B AR R 1 *x TA 26.10  26.10




2. FMT

(1) ST % = 1
wns owm 1 C 3 m R EEEN T CaeRE g
() b W @ @ @)
U.FLG | PL 0.210 *  2.400 1 1 0.50 0.50 0.50
U.FLG | PL 0.295 %  1.500 1 1 0. 44 0. 44 0. 44
WEB PL 1.442 % 2.590 2 1 7.47 7.47 7.47
WEB PL 0.600 *  0.600 2 1 0.72 -0.72  -0.72
WEB-FLG = PL 0.150 *  2.132 2 1 0. 64 0. 64 0. 64
L.FLG  PL 0.210 *  2.590 2 1 1. 09 1. 09 1. 09
RIB PL 0.350 *  0.395 | 60| 2 1 0.17 0.17 0.17
RIB PL 0.358 *  0.395 | 60/ 2 1 0.17 0.17 0.17
STIFF  PL 0.382 %  1.461 | 70| 2 1 0.78 0.78 0.78
STIFF  PL 0.382 % 1.451 | 70| 2 1 0.78 0.78 0.78
STIFF  PL 0.382 %  0.424 | 80| 2 1 0.26 0.26 0.26
U.FLG | HTB 2.570 % 0.001 1| 16 0. 04 0.04 0. 04
WEB HTB 6.700 *  0.001 1112 0.75 0.75 0.75
L.FLG  HTB 6.700 *  0.001 1| 16 0.11 0.11 0.11
RS A TA 12. 48 12. 48
BAL RS O EE 1 *x TA 12. 48 12. 48




53 REWEHE

|

1500) '|_I‘*"'""'"*z5co‘
.H. STt

BIERBT
A=70. 2#5tm2

6500

10800

A= 10. 8 X 6.5 = 70. 2 Hm2
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TLF v AMRER MR
L=170m
2 H1000%W550%L4990 32 {&

=k

FERER  H1000%¥W550%L4990 2 &
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